1) MNMUAMHI NOBEPXHOCTHBLIN Ha BbIGOP
(bpyKTOBBIN,MONOYHbINA,3H3UMHbIN, MUHOANBHbIN)
Ha 1 npoueaypy nunudra 5 2000 py6.

Ha 3 npoueaypbl nunuHra 6000 py6.

2)AHTUK akHe (neyeHne NPobrIEMHON XUPHOWM KOXW - aTpaBMaTn4Has
4YnCcTKa

Ha 1 npoueaypy 2300 py6

Ha 3 npoueaypbl 6900 pyo.

3)AnmMasHasi Yncka-nUuHK
Ha 1 npoueaypy 2300 py6
Ha 3 npoueaypbl 6900 pyo.

4)Kypc 13 3 BU3MTOB Mo yxoay 3a nuuom "ArnmasHas rmanypoHonsiactuka”
CtoumocTb Kypca 8500 py6.

1 BU3UT: NUINKUHT Ha BbIBOP-OYMLLIEHNE KOXN NULa+xmMponnacTmMka nuua B
nogapok. PesynbTraTt:.rnagkasi n yBnaXHeHHas Koxa.

2 BM3UT: anMasHbIi NUAKNHT + 6e3birofibHasi Me3oTepanusi C Me3o
KokTennem "AkTus+" +xmponnacTtuka fvua B

nogapok. Pe3ynbTat:rnybokoe O4YnLLEHNE KOXW, YBNAXKHEHNE N JINCDTUHT
nuua.

3 BM3UT: Be3bIrosfibHast Me3oTepanmsa ¢ Me30 KoKTennem "Aktne+" n
yBrnaxxHeHue ryd meToom anekTponopaunn. Pesynbtat: YBNaxHeHne un
NN TUHT KOXM NULA U SSPKUE COYHbIE TyOKMW.



